
 
 

 

 

تقريباً. وحدة مربعة  35التقدير=    

 لإيجاد مساحة المستطيل، اضرب طوله )ط( في عرضه )ع(. 

 مساحة المستطيل )م( بالضبط

وحدة مربعة.  32=  4×   8= ط × ع=     

 

متر مربع تقريباً.  5التقدير=    

 مساحة المستطيل )م( بالضبط  

متر مربع.  6=  1×   6= ط × ع=   
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سنتمتر مربع تقريباً.  10التقدير=    

مساحة المربع، اضرب طول الضلع )ل( في نفسه. لإيجاد   

سنتمتر مربع.   9=   3×  3مساحة المربع )م( = ل × ل =    

 

 مساحة الصورة )م( 

سنتمتر مربع.  108=   9×   12= ط × ع  =     

 

يجاد مساحة المستطيل: لإ  

. : عد المربعات التي تمثل كل منها واحدة المساحة طريقة العد: الطريقة الأولى  

.   )اضرب الطول في العرض لتجد المساحة(   الضرب: الطريقة الثانية  
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 لإيجاد مساحة المربع: 

عد المربعات التي تمثل كل منها واحدة المساحة .  طريقة العد،الطريقة الأولى:   

.   نفسه(: الضرب )اضرب طول الضلع في الطريقة الثانية  

 

   

وحدات مربعة.  10التقدير=    

مربعات.   8لايجاد مساحة المستطيل، قم بعد مربعات الوحدة الموجودة ستجد عددها    

وحدات مربعة.   8إذن مساحة المستطيل بالضبط =    

. وحدة مربعة   8=  4×   2= م = ط  × ع بطريقة أخرى :   

 

 

 

وحدات مربعة.  20التقدير=    

. وحدات مربعة  20 =   2×  10ط × ع =  مساحة المستطيل =  
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وحدة مربعة.  18التقدير=    

مربع.   16لايجاد مساحة المربع، قم بعد مربعات الوحدة الموجودة ستجد عددها   

 إذن مساحة المربع = 16  وحدة مربعة. 

. وحدة مربعة   16=   4×  4=   ل×    ل م = بطريقة أخرى :   

 

 التقدير=  10 م2. 

المستطيل، اضرب طوله )ط( في عرضه )ع(. لإيجاد مساحة   

   مساحة المستطيل )م( بالضبط= ط × ع

 = 6 × 2 =  12 م2    

 

 التقدير=  100 كم2. 

 لإيجاد مساحة المربع، اضرب طول الضلع )ل( في نفسه. 

 مساحة المربع )م(  

 = ل × ل= 8 ×  8 = 64  م2.
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 التقدير=  20 م2. 

 مساحة المستطيل )م( بالضبط = ط × ع 

        = 11 × 2 =  22 م 2.    

 

 مساحة اللوح الخشب )م( = ط × ع 

       = 81 × 41 = 3321 سم2.     

 

 مساحة الملعب )م( 

  = ط × ع=  40 ×  10 =  400 م2. 

ريال.   3000متر =    200كل   

. ريال 6000=  2×   3000تكلفة تغطيته بالرمال =    

 

https://hulul.online/


 
 

 

 

 

 

المساحة على طول الضلع المعلوم. لايجاد طول الضلع الآخر نقوم بقسمة    

 طول الضلع = المساحة ÷ طول الضلع المعلوم  

سم.  6=   6÷  36=       

 

 طول الضلع = المساحة ÷ طول الضلع المعلوم  

م.  8=   4÷  23=       
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 طول الضلع = المساحة ÷ طول الضلع المعلوم  

سم.  5=  1÷   5=       

 

 م = ل 1 × ل 1 = 3 ×  3  = 9 م2  

   ← بما أن ل 2 = 2 ل 1 = 2  × 3 = 6 ←  م = ل 2 × ل 2 =  6 × 6 =  36 سم2 

 36 =  4 ×  9  ←  م2    

1م  2=   2م  ←  

. لا تتضاعف المساحة و أنما تزيد أربع أضعاف السابقة  إذا ضاعفنا طول المربع    
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